

# Prefeitura Municipal de Uauá

Tomada de Preço

PREFEITURA MUNICIPAL DE UAUÁ-BA

ERRATA N.º 01/2013

A Prefeitura Municipal de Uauá-Ba, por meio do Presidente da COPEL, no uso de suas atribuições, em decorrência da Tomada de Preços 005/2013, que tem por objeto a contratação de empresa de engenharia especializada para execução de obras de construção e ampliação de UBS - Unidade Básica de Saúde, nos Distritos de Caldeirão do Almeida e Lagoa do Pires e Povoado de Poço do Vieira, no interior deste Município, conforme PROPOSTAS CADASTRADAS Nº 13492241000113016 (Caldeirão do Almeida), Nº 13492241000113012 (Poço do Vieira) e Nº 13492241000113013 (Lagoa do Pires), Nº 13492241000113011 / FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, torna pública e oficializa a presente "ERRATA" ao contrato, Extrato de Contrato e Ordem de Início de Serviços, publicado no Diário Oficial do Município | Ano II - Edição nº 00149, quarta-feira, 15 de janeiro de 2014; no Diário da União - Seção 3, Nº. 10, quarta-feira, 15 de janeiro de 2014; e no Jornal Correio, página 15, quarta-feira, 15 de janeiro de 2014, conforme disposições a seguir alinhavadas:

1 - Onde se lê:

"Nº do Contrato: 067/2014".

"Extrato de Contrato Nº. 067/2014".

"Ordem de Início de Serviços nº 067/2014".

Leia-se:

"Nº do Contrato: 251/2014".

"Extrato de Contrato Nº. 251/2014".

"Ordem de Início de Serviços nº 251/2014".

Uauá-Ba, 17 de fevereiro de 2014.

Pedro Morais Ribeiro

Presidente COPEL